

प्रदेश में 30 साल की परम्परा टूटेगी और कांग्रेस की सरकार बनेगी : पायलट

चाकसू में कांग्रेस प्रत्याशी सोलंकी के समर्थन में सचिन पायलट ने जनसभा की

चाकसू, (निसं)। पूर्व पीसीसी चीफ सचिन पायलट ने सोमवार को चाकसू विधानसभा क्षेत्र के कांग्रेस प्रत्याशी विधायक वेदप्रकाश सोलंकी के समर्थन में चाकसू कस्बे के टॉक रोड के सामने स्थित दरगाह मैदान में जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने लोगों से कांग्रेस प्रत्याशी सोलंकी को जिताने की अपील की। भाषण के दौरान पायलट ने भाजपा और केंद्र मोदी सरकार पर भी जमकर हमला बोला। इस से पूर्व पायलट का 51 जेसीबी व 51 किलो की माला से भव्य स्वागत किया गया। युवाओं ने पायलट आई लव यू के नारे भी लगाए। इस दौरान पायलट को सुनने के लिए लोगों का जनसैलाब उमड़ पड़ा। जिससे सभा स्थल भी छोटा पड़ गया।



सचिन पायलट का 51 किलो की माला पहनाकर स्वागत किया।

पायलट ने कहा कि अब चुनाव में दो-चार दिन रह गए हैं, वेदप्रकाश सोलंकी ने अपने कार्यकाल के कामकाज के बारे में खुब बता दिया है, मैं तो आपसे अनुरोध करने आया हूँ राजस्थान में सरकार सिर्फ दो ही पार्टियों की बनती है भाजपा की या कांग्रेस की। मैं यह बात इसलिए बोल रहा हूँ कि बहुत सारे दल, लोग चुनाव लड़ते और बहुत सारे भाषण देते हैं।

वे दल और लोग ऐसा जीतने के लिए नहीं करते हैं वे सिर्फ वोट काटने के लिए चुनाव लड़ते हैं। जो भी हमारे साथी हैं उनका स्वागत है। आप समझदार लोग हो। आपको अपना वोट खराब नहीं करना है। दो पार्टियाँ हैं भाजपा और कांग्रेस दोनों पार्टियों का आंकलन करो नीतियों का नियत का

और नेतृत्व का। पायलट ने कहा कि राहुल गांधी प्रियंका गांधी और कांग्रेस अध्यक्ष मलिकार्जुन खड्गे पूरे प्रदेश में प्रचार कर रहे हैं और चुनौतियाँ दे रहे हैं 30 साल की परंपरा टूटेगी और कांग्रेस पार्टी की सरकार बनेगी। मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ में वोट पड़ गए हैं दोनों

राज्यों में कांग्रेस की सरकार बनने जा रही है। सचिन पायलट ने कहा कि भाजपा नेता डलब इंजन की सरकार का बत करते हैं। हिमालय और कर्नाटक में भाजपा का एक-एक इंजन सौज हो गया था जो नेता यहाँ मंडरा रहे हैं, वो वहाँ भी खूब प्रचार कर रहे थे। लेकिन, जीत कांग्रेस पार्टी की हुई।

■ सचिन पायलट ने लोगों से कांग्रेस प्रत्याशी वेदप्रकाश सोलंकी को जिताने की अपील की

■ भाषण के दौरान पायलट ने भाजपा और केंद्र की मोदी सरकार पर भी जमकर हमला बोला

उन्होंने लोगों से अपील करते हुए कहा कि आप 25 नवंबर को कांग्रेस का वोट दबाओ, अगले साल दिल्ली वाला इंजन भी सौज कर देंगे। चाकसू विधानसभा क्षेत्र के कांग्रेस प्रत्याशी वेद प्रकाश सोलंकी हर परिस्थिति में जबान के पक्के और सभी के सुख दुख के साथी रहे हैं आप आप लोग मेरे साथ सोलंकी को भी जितकर विधानसभा भेजिए। पायलट के भाषण से पहले विधायक वेदप्रकाश सोलंकी ने कहा कि जो काम 20 साल में नहीं हुए वे सभी काम 36 कोमों को साथ में लेकर पांच साल में करके दिखा दिया।

दुष्कर्म पीड़िता ने आत्महत्या की

परिजन सहित ग्रामीण थाने में धरने पर बैठे

चाकसू, (निसं)। कोटखावदा थाना क्षेत्र के एक गांव की एक दुष्कर्म पीड़िता के आत्महत्या करने का मामला सामने आया है। वहीं दुष्कर्म पीड़िता की आत्महत्या करने के समाचार कस्बे में फैलने के बाद मामला तूल पकड़ता जा रहा है। मामले में परिजनों सहित अन्य लोग कोटखावदा में धरना प्रदर्शन कर रहे हैं। लोगों ने पुलिस पर आरोप लगाया है कि पुलिस में मामला दर्ज होने के बाद भी न्याय नहीं मिलने पर परिजनों ने पीड़िता के शव को पुलिस थाने में रखकर ग्रामीणों के साथ धरने पर बैठ गए।

- कांग्रेस, भाजपा व आरएलपी के प्रत्याशी भी ग्रामीण क्षेत्र में जनसम्पर्क कार्यक्रम को बीच में ही छोड़कर धरना स्थल पर पहुंचे
- लोगों ने पुलिस पर आरोप लगाया है कि पुलिस में मामला दर्ज होने के बाद भी न्याय नहीं मिलने पर पीड़िता ने आत्महत्या कर ली

ग्रामीण क्षेत्र में जनसम्पर्क कार्यक्रम को बीच में ही छोड़कर धरना स्थल पर पहुंच गए और पीड़िता के परिजनों को डांडस बंधवाया। इस दौरान आरएलपी के खोलिया ने कोटखावदा थाना प्रभारी सीताराम खोजा को जमकर आड़े हाथों लेते हुए खरी-खोटी सुनाई। मौके पर कोटखावदा प्रधान प्रहलाद मोना, सरपंच मखन बडगुर्जर भी परिजनों के साथ धरने पर बैठे हुए थे। ग्रामीण पुलिस

मुर्दाबाद के नारे लगा रहे थे। जानकारी के अनुसार पीड़िता को आवाज उठाने वाले डॉ. किरोड़ी लाल मोना की कल ही कोटखावदा में जनसभा थी उसके दूसरे दिन ही एक बड़ी घटना हो गयी जिसकी क्षेत्र में चर्चा है। देर शाम तक मौके पर ग्रामीण बैठे हुए थे। इस दौरान पुलिस पुलिस विभाग के उच्च अधिकारी भी मौके पर जमे हुए हैं।

युवती का बदमाशों ने अपहरण किया

बीकानेर, (निसं)। बीकानेर में बीती रात गाड़ी में सवार होकर आए बदमाश एक युवती को गाड़ी में डाल ले गए। पीड़िता पिता ने युवती के साथ दुष्कर्म होने का अंदेश जताया है। मामला छत्तरगढ़ पुलिस थाना क्षेत्र का है। इस आशय की रिपोर्ट पीड़ित पिता ने छत्तरगढ़ थाने में दी है। मामले में तीन

जनों को नामजद किया गया है। पुलिस के मुताबिक पीड़ित पिता ने थाने में दी रिपोर्ट में बताया कि 17 नवंबर की रात को उसकी बेटी को आरोपी गाड़ी में डालकर अपहरण कर ले गए। पीड़ित पिता ने युवती के साथ दुष्कर्म व सामूहिक दुष्कर्म होने का अंदेश जताया है।

यही नहीं पिता ने युवती की हत्या करने की भी आशंका जताई है। पुलिस ने पीड़ित पिता की रिपोर्ट के आधार पर आरोपी आनन्द नायक पुत्र राजाराम, रुपाराम पुत्र त्रिलोकाराम व राजाराम पुत्र पूर्णाराम के खिलाफ मामला दर्ज कर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है।

भीनमाल सीट पर पूराराम चौधरी का जनसभाओं में विरोध



भीनमाल के बिजलीया ग्राम में भाजपा प्रत्याशी पूराराम चौधरी के खिलाफ ग्रामीणों ने नारेबाजी की।

भीनमाल, (निसं)। भीनमाल से भाजपा प्रत्याशी पूराराम चौधरी की चुनावी सभाओं में "मोदी तुझसे बैर नहीं पूराराम तेरी खैर नहीं" के नारे लगे। लोगों ने विधायक से 15 साल का हिसाब मांगा व प्रत्याशी मुर्दाबाद के नारे लगाये गये।

भीनमाल विधानसभा क्षेत्र में इन दिनों विधानसभा चुनावों को लेकर प्रत्याशी जीतने के लिए ऐंडी चोटी का जोर लगा रहे हैं लेकिन वहीं दूसरी तरफ भाजपा प्रत्याशी पूराराम चौधरी की जनसभाओं में मोदी तुझसे बैर नहीं पूराराम तेरी खैर नहीं के नारे लगे रहे हैं। ज्ञातव्य रहे कि पिछले 15 साल से भीनमाल विधानसभा सीट पर पूराराम चौधरी के लगातार जीतने के बाद इस बार चुनावी जनसभाओं में उनके प्रति विरोध के स्वर मुखर हो रहे हैं। कई जगहों पर ग्रामीणों की ओर से विधायक पूराराम

- भीनमाल में "मोदी तुझसे बैर नहीं, पूराराम तेरी खैर नहीं" के नारे लगे
- इसका सोशल मीडिया पर बागोडा क्षेत्र के बिजलीया गांव की जनसभा का एक वीडियो वायरल

को 15 साल में करवाए गए विकास को लेकर सवाल पूछे जा रहे हैं। हाल ही में सोशल मीडिया पर बागोडा क्षेत्र के बिजलीया गांव की जनसभा का एक वीडियो वायरल हो रहा है। हालांकि हम शख्स भाजपा प्रत्याशी पूराराम चौधरी से

कह रहा है कि "नरेन्द्र मोदी से हमारा बैर नहीं पूराराम तेरी खैर नहीं" उसने कहा कि आपने पिछले 15 साल में हमारे गांव बिजलीया में क्या विकास करवाया है। उसका जवाब दो हमें। इस पर जनसभा को सम्बोधित करते भाजपा प्रत्याशी पूराराम शख्स को साइड में आकर विकास के कार्य गिनवाने की धमकी दे रहे हैं। इसके बाद जनसभा का माहौल गरमा गया। भाजपा प्रत्याशी के साथ आए कार्यकर्ताओं ने भी उस शख्स को धमकाया। इसके बाद माहौल गरमा गया और ग्रामीणों के साथ हाथापाई तक की कोशिश भी हो गई और फिर ग्रामीणों ने पूराराम मुर्दाबाद के नारे लगाना शुरू कर दिया। शख्स कहता है कि सवाल तो करेंगे ही उसका जवाब भी मांगेंगे। इसके लिए हथपाई करने हैं तो हम तैयार हैं। हालांकि हम वायरल वीडियो की पुष्टि नहीं करते हैं।

हथियारों का जखीरा पकड़ा, दो गिरफ्तार

क्षेत्र के गांव डोमई में कार्रवाई को अंजाम दिया

धौलपुर (निसं)। धौलपुर जिले की सरमथुरा थाना पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए अवैध हथियारों का जखीरा पकड़ा है। साथ ही अवैध हथियार ले जाते हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। जिनके कब्जे से एक दुपियाई बंदूक, एक 315 बोर सिंगल शॉट बंदूक, एक पोना व दो कारतूस भी बरामद किए हैं।

थाना प्रभारी कृपाल सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि रिव्कार देर रात सरमथुरा थाने के कांस्टेबल चेतन सिंह की सूचना पर कार्यवाही को अंजाम दिया गया। जहां क्षेत्र के गांव डोमई मंदिर से 40 वर्षीय आरोपी ल्होरे पुत्र गंगाराम कोली निवासी गांव डोमई सरमथुरा को

गिरफ्तार किया है, जिसके कब्जे एक दुपियाई बंदूक जवत की। वहीं अन्य 67 वर्षीय आरोपी रामखिलाडी पुत्र हजारी मोना निवासी गांव डोमई सरमथुरा को भी पकड़ लिया। जिसके कब्जे से एक बंदूक, एक पौना एवं दो जिंदा कारतूस भी जवत किए हैं।

थाना प्रभारी ने बताया कि दोनों आरोपियों को गिरफ्तार करते हुए उनके कब्जे से हथियारों को भी जवत कर लिया गया। दोनों के खिलाफ आर्म्स एक्ट में मुकदमा दर्ज कर पूछताछ की जा रही है। इस दौरान कार्रवाई पुलिस टीम में थाना प्रभारी के साथ एएसआई जगदीश प्रसाद, कांस्टेबल रहेन्द्र, चेतन सिंह आदि शामिल रहे।

कांग्रेस के वरिष्ठ नेता सुशील शर्मा भाजपा में शामिल

करोली, (निसं)। करोली विधानसभा का चुनाव रोचक होता जा रहा है। मंगलवार को कांग्रेस को एक बड़ा झटका लगा और वरिष्ठ नेता सुशील शर्मा कांग्रेस को छोड़ भाजपा में शामिल हो गए। जिनका सांसद सहित पार्टी के वरिष्ठ नेताओं ने पार्टी का दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया। करोली विधानसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी के रूप में चुनाव लड़ रहे करोली के पूर्व विधायक दर्शन सिंह गुर्जर कांग्रेस पार्टी से थे लेकिन उनको पार्टी द्वारा टिकट नहीं दिए जाने पर उन्होंने भाजपा का दामन थाम लिया। इसको लेकर कांग्रेस पार्टी कुछ कमजोर हुई। पूर्व विधायक दर्शन सिंह गुर्जर को भाजपा ने टिकट देकर चुनाव मैदान में उतार दिया। कांग्रेस में दर्शन सिंह गुर्जर से जुड़े लोग असमंजस की स्थिति में आ गए कि अब पार्टी का क्या करें नेता तो भाजपा में चला गया लेकिन अब धीरे-धीरे लोगों का रुझान भाजपा की ओर होता दिखाई दे रहा है।

लाखों की स्मैक के साथ एक महिला गिरफ्तार

देवली, (निसं)। निकटवर्ती हनुमान नगर थाना पुलिस ने लाखों रुपए की स्मैक के साथ एक महिला को गिरफ्तार किया है। मामला यह सामने है कि चुनावी दौरान हनुमान नगर थाना पुलिस क्षेत्र में वाहनों की तलाशी कर रही थी कि इसी दौरान हनुमान नगर थाना पुलिस ने रोडवेज बस की तलाशी ली। बस की तलाशी लिए जाने के दौरान पुलिस जब बस में बैठी एक महिला के पास पहुंची ही तभी उक्त महिला पुलिस को देखकर घबराई और बस से उतरने लगी। पुलिस को संदिग्ध महिला पर शक हुआ। इस दौरान पुलिस अधिकारी ने महिला कांस्टेबल को उक्त महिला की तलाशी लिए जाने के आदेश दिए। महिला कांस्टेबल ने संदिग्ध महिला की तलाशी लेना शुरू किया तभी उक्त महिला के पास से 110 ग्राम स्मैक पुलिस ने बरामद की जिसकी कीमत लगभग 20 से 22 लाख रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने



आरोपी महिला तस्कर

तुरंत कार्रवाई करते हुए स्मैक को जवत कर महिला को गिरफ्तार कर लिया। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पुलिस की पूछताछ में महिला का नाम सरोज सामने आया है। पुलिस ने लगभग 20 से 22 लाख रुपए की स्मैक बरामद कर महिला को गिरफ्तार कर अग्रिम कार्रवाई शुरू कर दी।

महिला तस्कर से पूछताछ में जुटी पुलिस

भीलवाड़ा, (निसं)। शाहपुर जिले की हनुमान नगर थाना पुलिस ने रिव्कार शाम एक महिला तस्कर को गिरफ्तार कर उसके पास से एक करोड़ रुपए मूल्य की 110 ग्राम स्मैक बरामद की है। पुलिस महिला से तस्कर नेटवर्क से जुड़ी अन्य जानकारीयों जुटाने में लगी है।

आगामी विधानसभा चुनाव के मध्यनजर अवैध मादक पदार्थों और वांछित अपराधियों की धरपकड़ के लिए क्राइम ब्रांच की टीम प्रदेश के अलग-अलग शहरों में भेजी गई है।

- एक करोड़ की स्मैक बरामद कर महिला को गिरफ्तार किया था

इनपुट सूचना के आधार पर हनुमान नगर थाना पुलिस को सूचित किया। इस पर थाना पुलिस की टीम ने नेशनल हाईवे 12 पर हनुमान नगर तिराहे पर नाकाबंदी के दौरान जयपुर निवासी महिला तस्कर सरोज कंवर पत्नी निवासी सिंह 57 को हिरासत में लिया। महिला

के पास से 110 ग्राम स्मैक बरामद हुई है, जिसकी अंतर्राष्ट्रीय बाजार में क्रोमत एक करोड़ रुपये बताई गई है।

प्रारंभिक पूछताछ में महिला ने अकलेरा से स्मैक लेकर जयपुर निवासी मनोज शर्मा व सीमा शर्मा के लिए लाना बताया है। तस्करों ने नशे के कारोबार के लिए अंधेड़े उग्र महिला को भेजा जिससे पुलिस को शक ना हो। पुलिस ने स्मैक जवत कर महिला तस्कर सरोज को एक एचडीपीएस एक्ट के तहत गिरफ्तार किया।

सूर्यकांता व्यास की तबियत नाजुक

जोधपुर, (कासं)। सूरसागर से बीजेपी की विधायक सूर्यकांता व्यास की अब तबियत नाजुक होने के चलते एमडीएम हॉस्पिटल से एम्स रैफर किया गया है। जोजी के हार्ट और किडनी के इन्फेक्शन बताया जा रहा है। फिलहाल एम्स के डॉक्टरों की टीम जोजी के स्वास्थ्य की जांच कर रही है।

जानकारी के अनुसार सूरसागर क्षेत्र से भारतीय जनता पार्टी की विधायक सूर्यकांता व्यास को रिव्कार को अचानक तबियत बिगड़ने के चलते जोधपुर शहर और तीन बार सूरसागर सीट से विधायक रही। इस बार उनकी जगह सूरसागर सीट से देवेंद्र जोशी को भारतीय जनता पार्टी ने इस विधानसभा चुनाव में टिकट दिया है।

- एमडीएम हॉस्पिटल से एम्स में किया रैफर

लेकिन आज तबियत नाजुक होने के चलते उन्हें अस्पताल से एम्स रैफर किया गया है। इधर जोजी के शुभचिंतक और कार्यकर्ताओं ने भी उनके जल्द स्वस्थ होने की मंगल कामना की है।

सूर्यकांता व्यास 1990 से लेकर अब तक लगातार सात बार विधायक का चुनाव लड़ चुकी हैं। जिसमें से 6 बार चुनाव जीती हैं। वह तीन बार जोधपुर शहर और तीन बार सूरसागर सीट से विधायक रही। इस बार उनकी जगह सूरसागर सीट से देवेंद्र जोशी को भारतीय जनता पार्टी ने इस विधानसभा चुनाव में टिकट दिया है।

राजस्थान की कांग्रेस सरकार हर मोर्चे पर विफल : सबिंत पात्रा

भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सबिंत पात्रा ने प्रदेश की गहलोट सरकार पर हमला बोला

अजमेर, (कासं)। राजस्थान में चुनावी सरगमियां तेज हो चुकी हैं तथा आरोप प्रत्यारोप का दौर तेज गति से चल रहा है। इसी के तहत सोमवार को भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सबिंत पात्रा ने प्रदेश की गहलोट सरकार जमकर हमला बोला। उन्होंने पत्रकार वार्ता में कहा कि राजस्थान के बारे में जब चुपने वाले विषय उठते हैं तो दर्द होता है। सबिंत पात्रा ने कहा कि राजस्थान विरोधी की भूमि, शहीदों की भूमि है, महिला स्वाभिमान के लिए न्योछावर होने वाले इस राज्य में महिला अत्याचारों के मामले में राजस्थान इस समय पहले नम्बर है। रोज केस के मामले में राजस्थान पहले नम्बर है। अजमेर संभाग के लार्डनू और पुष्कर में गैररूप के जो मामले हुए हैं, उसमें एफआईआर तक दर्ज नहीं की गई। पेरलीक जैसी घटनाएं घटित हुई हैं। लाखों पेटे लिखे बेरोजगार युवक-युवतियों के साथ नरसैफा हुई है। आरपीएससी जैसी संवैधानिक संस्थाओं में पैसे देकर सदस्य बनाए



भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सबिंत पात्रा ने पत्रकार वार्ता को संबोधित किया।

जाएंगे तो पेर लीक जैसी घटनाएं होना स्वाभाविक है। राजस्थान की कांग्रेस ने तुष्टिकरण की नीति के अलावा कुछ नहीं किया है। उन्होंने कहा कि इकबाल की मीत पर कांग्रेस पचास लाख रूपए की

आर्थिक सहायता, एक सरकारी नौकरी व एक डेयरी बूथ देती है तथा कन्हैयालाल की मीत पर आर्थिक सहायता देकर इतिश्री कर ली जाती है। इस प्रकार की तुष्टिकरण की नीति बर्दास्त नहीं की जाएगी। उन्होंने कहा

कि परशुराम जयंती, हनुमान जयंती पर रैली निकालने की अनुमति नहीं दी जाती है, लेकिन अन्य समुदाय के लोग जो कि पीएफआई से संबंधित होते हैं। उन्हें शीघ्र अनुमति दे दी जाती है, जो कि बर्दास्त के बाहर है।

अजमेर में पानी की समस्या पर बोलते हुए कहा कि उसमें 24 घंटे में पानी की व्यवस्था करवाने के लिए अधिकारियों को सख्त हिदायतें दी जाती हैं, लेकिन दीपावली पर्व पर अजमेर के लोगों को चार पांच दिन तक पानी नहीं मिलता है। इस बारे में कांग्रेस सरकार मौन है। राजस्थान में 24 साधु संतों की मीत हो जाती है, लेकिन उन्हें किसी प्रकार कि कोई सहायता नहीं दी जाती है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार आने पर एन्टी रोमियो स्वबाइड का गठन यूपी की तर्ज पर किया जाएगा। पेरलीक मामले के लिए एसआईटी का गठन किया जाएगा ताकि सभी मामलों की जांच की जा सके, ताकि जो भी दोषी हो उन्हें सलाखों के पीछे पहुंचाया जा सके। पत्रकार वार्ता में शहर जिला अध्यक्ष शमी सोनी, अरविंद्र शर्मा, रविचंद्र कच्छवा, चन्द्रेश सांखला, अमित जैन सहित कई भाजपा के पदाधिकारी मौजूद रहे।

वाहन चोरी करने वाली गैंग का पर्दाफाश, पांच गिरफ्तार



गंगापुर थाना पुलिस ने वाहन चोरी की वारदातों का खुलासा किया।

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले की गंगापुर थाना पुलिस ने वाहन चोरी की वारदातों का खुलासा करते हुए पांच आरोपियों को गिरफ्तार कर चोरी किये गए वाहन बरामद किए हैं।

जिला पुलिस अधीक्षक श्याम सिंह के नेतृत्व में जिले में हो रही वाहन चोरियों की वारदातों पर अंकुश लगाने के लिए गठित विशेष टीम ने वाहन चोरी गैंग का खुलासा किया है। इनके पास से

पुलिस ने एक फिफाप, एक ट्रैक्टर, एक ट्रैक्टर-ट्रॉली व एक मोटरसाइकिल बरामद की है। थाना प्रभारी नरेंद्र जैन ने बताया कि पोस्टला निवासी पप्पू लाल ने 16 अक्टूबर को एक रिपोर्ट दी जिसमें बताया कि उसकी फिफाप गाड़ी उसके बाड़े में रखी थी जिस रात को कोई चुरा ले गया। इस पर पुलिस ने अनुसंधान करते हुए तकनीकी सहायता व इनपुट का इस्तेमाल करते हुए वाहन चोरी करने वाली गैंग के सदस्य अर्जुन पिता सुरेश चंद्र पार्क निवासी पोतला, बालू नाथ उर्फ बाला पिता नैन नाथ योगी निवासी देवगढ़, उपनागर उर्फ विनोद पिता अर्जुन लाल गाड़ोलिया निवासी नयागांव पाली, पारस पिता नेहरू लाल कुमावत निवासी रूपा खेड़ा भीलवाड़ा, गुलाम गोशत रंगरेज पिता अब्दुल मुनीम रंगरेज निवासी राजसमंद को गिरफ्तार किया है।